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Combined Survey Results

Workshop and Forum Survey Results

_ Disagree | Disagree Agree Agree Total
Lot A Somewhat Strongly | Agree

1. | really enjoyed this workshop/forum. 1% 3% 17% 28% 50% 78%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 2% 6% 21% 29% 40% 69%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 1% 4% 14% 27% 52% 78%
4. This workshop/forum had my full attention. 2% 4% 14% 27% 49% 77%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 1% 3% 10% 22% 62% 84%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 2% 4% 15% 21% 55% 76%

Select Workshop and Forum Drill-down Year

2011 2013 2015 2016
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year

View Edit

Disagree | Disagree
Strongly

2016 Survey ltems (n=626)

Agree Agree Total
Somewhat | Strongly | Agree

1. | really enjoyed this workshop/forum. 1% 2% 18% 29% 47% 77%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 2% 8% 22% 31% 36% 67%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 2% 4% 14% 32% 45% 77%
4. This workshop/forum had my full attention. 2% 6% 14% 30% 46% 76%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 1% 2% 9% 22% 64% 86%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 2% 4% 14% 23% 53% 76%
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Is This The Right Person For You?

Love Should Not Hurt

Do Not Lose A Friend To Drugs

Say No To Drugs - Say No To Meth!

Want A Job?

Crime Can Pay!

Be Your Own Boss!

Do You Love Animals?

Are The Armed Services A Career Option?
Career Pathways and Road Maps for an Attorney
The Perfect Picture

Let Us Go To College!

Theater Arts, Stage and Sound

Health Care Career and Services

College Admissions and Opportunities

Law Enforcement and Careers

(n=28)
(n=31)
(n=24)
(n=19)
(n=21)
(n=18)
(n=40)
(n=34)
(n=18)
(n=20)
(n=34)
(n=69)
(n=28)
(n=79)
(n=59)

(n=79)



2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit
e
2016 2. Is This The Right Having a boyfriend or girlfriend is the necessary part of personal development and can be fun, but there are also challenges and choices to think
Person For You? about. How do you know if a person is right for you? This session will explore how to plan and prepare for this important part of growing up.

2016 Survey ltems (n=28) ::::::: [s)ls;g::at M
1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 4% 18% 46% 32% 79%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 7% 39% 32% 21% 54%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 4% 4% 4% 36% 54% 89%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 4% 14% 29% 54% 82%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 4% 7% 11% 79% 89%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 7% 7% 11% 36% 39% 75%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

Are you concerned about your own relationship? Someone else's? Do you just want to be more informed? Whatever your motivation, educating yourself

3. Love about the issue is the first step to ending domestic violence. Teen dating violence affects teens across the country. Physical violence isn't the only type of
2016 Should Not abuse. You could be harming someone close to you in verbal or emotional ways, like through name calling, put-down, isolation and other types of control.
Hurt You may not realize it, but some of your actions may be hurtful or even abusive. Lots of people do not recognize abuse when it happens or don't know how

to tell whether or not a relationship is healthy. Educate yourself about domestic violence. You will learn ways to recognize abuse early on in a relationship.

_ Disagree | Disagree Agree Agree Total
2016 survey Items (n-31) Strongiy someWhat M Strongly

1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 13% 19% 68% 87%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 3% 26% 45% 26% 1%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 6% 6% 32% 55% 87%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 3% 6% 26% 65% 90%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 3% 10% 84% 94%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 3% 3% 16% 10% 65% 74%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit
2016 4. Do Not Lose A If you or someone you know is smoking, drinking, or doing drugs your future and health could be at risk. If you've thought about it, or have been
Friend To Drugs asked to just try it, think again. Come learn about the facts behind substance use and abuse and their effects in our community.
1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 4% 21% 50% 25% 75%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 0% 33% 33% 33% 67%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 0% 17% 33% 46% 79%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 0% 8% 50% 42% 92%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 8% 33% 58% 92%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 0% 13% 13% 13% 63% 75%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

Methamphetamine (Meth) is a powerful and highly addictive stimulant drug that dramatically affects the central nervous system. It is usually illegally
produced and distributed. Students will learn about this growing epidemic and the dangerous effects of Meth on their bodies. A documentary DVD
on Meth will be presented.

_ Disagree | Disagree Agree Agree Total

5. Say No To Drugs -

2016
Say No To Meth!

1. | really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 21% 26% 53% 79%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 5% 5% 21% 47% 21% 68%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 0% 11% 21% 68% 89%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 0% 11% 42% 42% 84%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 16% 5% 79% 84%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 5% 0% 1% 37% 47% 84%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

8. Want A Getting the job of your dreams can be contingent on two things; having the right resume and giving a good interview. In this session you will learn how to

2016 write a winning resume and learn what are the top ten most commonly asked questions in an interview. After this workshop, you'll be able to get the job you
want!

Job?

2016 Survey Items (n=21) ::::;Ieye :«i:sr:g::at
1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 29% 33% 29% 62%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 14% 14% 33% 24% 57%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 10% 0% 14% 19% 52% 1%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 5% 14% 29% 48% 76%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 5% 14% 24% 52% 76%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 0% 10% 19% 38% 29% 67%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

o o Lomeion

What side of the law do you want to live your life? One ends in an early death or incarceration, and the other one pays well and helps others - you be the
9. Crime JUDGE! Learn what it takes to be a Police Officer, a Lawyer or a Judge. This session will answer questions about what kind of education you need, how to
Can Pay! apply for these jobs, and what the job is really like. There will also be a question and answer period, as well as solutions for staying out of trouble, or what to
do if you should ever get in trouble.

2016

_ Disagree | Disagree Agree Agree Total
2016 Survey ltems (n=18) Strongly | Somewhat Strongly | Agree

1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 6% 22% 72% 94%
2. 1 am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 0% 6% 1% 83% 94%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 0% 6% 28% 67% 94%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 0% 6% 33% 56% 89%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 0% 22% 78% 100%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 0% 0% 6% 11% 83% 94%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

10. Be Your Own Interested in starting a business? This session will explain the basics of getting the business started and give ideas on operating a successful business.
Boss! The importance of a business plan, researching potential customers and building strong networks will also be explained.

2016

2016 Survey ltems (n=40) Strongly | Somewhat M
1. I really enjoyed this workshop/forum. 3% 0% 35% 40% 20% 60%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 3% 15% 30% 35% 15% 50%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 10% 5% 5% 50% 28% 78%
4. This workshop/forum had my full attention. 8% 10% 30% 23% 23% 45%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 10% 3% 10% 35% 40% 75%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 13% 10% 13% 25% 38% 63%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit
oo
2016 11. Do You Love Do you like animals? Explore the field of zoology and veterinarian services. Consider a branch of medicine dealing with the prevention and treatment of
Animals? injuries and ilinesses in animals. Imagine having a dream job and getting paid for something you would do for fun.

2016 Survey ltems (n=34) [s’::::: :f;:::at M I‘::e
1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 0% 15% 85% 100%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 3% 3% 3% 32% 59% 91%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 0% 18% 38% 41% 79%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 0% 9% 29% 62% 91%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 6% 12% 76% 88%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 0% 0% 0% 15% 82% 97%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

14. Are The Armed Meet, listen and ask questions from retired military personnel from the United States Marine Corps. Get the right answers to your questions

2016 about military life. The presenter is not a military recruiter and he will share why he chose the military, his experience and opportunities after
Services A Career Option? military servze P ry y ry; p pp

_ Disagree | Disagree Agree Agree | Total
= survey e (n_1 8) Strongly Somewhat

1. | really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 0% 22% 2% 94%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 0% 6% 39% 50% 89%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 0% 11% 44% 44% 89%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 0% 6% 28% 67% 94%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 0% 28% 72% 100%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 0% 0% 11% 28% 61% 89%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

How do you become a lawyer? What does a lawyer really do? Is all the work really worth it? Lisa Blanco Jimenez will answer these questions by
sharing her story of how she got into law school, how she got through law school, how she passed the California bar exam, and how she became
the first Latino/a partner in the largest and oldest law firm in San Joaquin County. Lisa will also speak on the unlimited career paths and job
opportunities available to attorneys.

16. Career Pathways
2016 and Road Maps for an
Attorney

_ Disagree | Disagree Agree Agree Total
A L Strongly | Somewhat M Strongly | Agree

1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 5% 25% 65% 90%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 0% 15% 25% 60% 85%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 5% 15% 20% 60% 80%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 0% 5% 30% 65% 95%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 5% 5% 90% 95%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 0% 0% 10% 10% 80% 90%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit
2016 22. The Perfect Interested in photography? Learn how local photographers have followed their passion of photography, not only by making a living at photography, but
Picture also adding their artistic talents to create art with photography.

2016 Survey ltems (n=34) Disagree ::::::at M
1. | really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 15% 29% 53% 82%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 6% 26% 35% 32% 68%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 3% 0% 21% 21% 50% 71%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 0% 18% 24% 56% 79%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 6% 6% 18% 68% 85%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 0% 6% 18% 15% 59% 74%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

e e

26. Let Us Go Going to college is one of the best choices you will ever make for yourself. It can make a difference in the type of life you will have. Earning a college
2016 To ) Collegel degree offers many rewards to those students who have the drive, determination, and think about their future. Find out how you can prepare today for a
9! rewarding and fun life ahead that includes going to college.

~ Disagree | Disagree Agree Agree | Total

1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 6% 32% 29% 32% 61%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 1% 17% 17% 36% 26% 62%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 3% 12% 22% 26% 35% 61%
4. This workshop/forum had my full attention. 3% 14% 23% 38% 20% 58%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 4% 12% 29% 51% 80%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 0% 7% 16% 33% 41% 74%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit
2016 27. Theater Arts, Stage If you are interested in the world of Theater Arts this workshop was meant for you. Get an overview of the backstage scene shop where stages
and Sound are designed and built, the many facets of stage lighting and sound for the theater.
1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 0% 11% 36% 43% 79%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 11% 36% 11% 32% 43%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 14% 29% 18% 25% 43%
4. This workshop/forum had my full attention. 0% 7% 7% 21% 43% 64%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 11% 14% 57% 1%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 4% 0% 21% 14% 39% 54%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

Explore a career in Health Care Services and consider the numerous employment opportunities in the Health Care Industry. In this session, you'll also
learn about Community Health and its importance in ensuring the health of Latino under-represented families in San Joaquin County. You'll learn about
illness treatment and prevention. You will have an excellent opportunity to hear from professionals in the field of Health Care service delivery and career
opportunities.

101. Health Care
2016 Career and
Services

2016 Survey ltems (n=79) 2::’:;; ::::g::at M
1. I really enjoyed this workshop/forum. 3% 3% 22% 24% 49% 73%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 1% 6% 22% 29% 41% 70%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 1% 5% 15% 29% 46% 75%
4. This workshop/forum had my full attention. 3% 4% 16% 24% 52% 76%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 0% 0% 13% 20% 67% 87%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 1% 4% 15% 16% 63% 80%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

You want to go to college, but you're strapped for cash, or can't decide where to go or how to apply? This session will provide information about the

102. College
L 9 various financial aid programs, grants and scholarship opportunities available for students. It will walk you through the college admissions process
2016 Admissions and . . . . .
B and what you need to do to successfully secure admission. You will also leave with an awareness of the differences and advantages of starting your

college career at a community college or a four-year university.

_ Disagree | Disagree Agree Agree Total
2016 survey Items (n—59) Strongly m Strongly Agree

1. I really enjoyed this workshop/forum. 0% 5% 27% 25% 41% 66%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 0% 12% 24% 25% 36% 61%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 0% 3% 8% 37% 47% 85%
4. This workshop/forum had my full attention. 3% 8% 15% 32% 39% 1%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 2% 2% 7% 31% 58% 88%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 2% 3% 22% 32% 37% 69%
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2016 Workshop Forum Survey Results

Survey Results by Year by Workshop

View Edit

What side of the law do you want to live your life on? One ends in an early death or incarceration, and one pays well and helps others. Learn what it

103. Law
takes to be Police Officer or a Lawyer. This session will answer questions about what kind of education you need, how to apply for these jobs, and
2016 Enforcement and L ) ) . . . . .
Careers what the job is really like. There will also be a question and answer period, as well as solutions for staying out of trouble, or what to do if you should

ever get in trouble.

~ Disagree | Disagree Agree Agree | Total

1. | really enjoyed this workshop/forum. 1% 4% 13% 30% 49% 80%
2. | am more interested in this topic after attending this workshop/forum. 4% 5% 22% 28% 41% 68%
3. | will use the information given to me in this workshop/forum. 1% 3% 14% 34% 44% 78%
4. This workshop/forum had my full attention. 1% 9% 14% 28% 47% 75%
5. The presenter gave enough information so | could understand what was going on. 1% 3% 8% 30% 57% 87%
6. | recommend keeping this workshop/forum for next year. 1% 5% 15% 20% 53% 73%
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Overall Conference Survey Results

Survey ltems (n=145)

1. 1 was openly welcomed at the conference.

2. | was able to find where | needed to go easily.

3. | enjoyed listening to the keynote speaker.

4. The complimentary breakfast was good.

5. The campus tours were worthwhile.

6. The complimentary lunch was good.

7. The workshop lengths were appropriate.

8. The closing ceremony tied the conference together.
9. the conference staff were courteous and helpful.
10. The conference was well-run.

11. this was an interesting conference.

12. The sizes of the workshops were appropriate.
13. | was satisfied with the conference facilities.
14. 1 would recommend this conference to others.

15. | would like to attend this conference next year.
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2016 Overall Conference Survey Results

Disagree | Disagree Agree Agree Total
Strongly | Somewhat Somewhat | Strongly | Agree
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For More Information

David Sul, M.Sc.

Sul & Associates
www.sulandassociates.com

dsul@sulandassociates.com
(707) 364-9770

b Sul &

Associates

Sul & Associates
A professional monitoring and evaluation firm.
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